

“上车即入院”将成为现实

市急救中心5G+医疗急救项目跻身国家试点

晚报讯 按照“宽进严出，优中选优”的整体工作思路，经项目申报、专家初审、复审等程序，国家工信部和国家卫健委日前发布的5G+医疗健康应用试点项目名单公示期于8月23日晚结束，南通市急救中心“基于5G富媒体与远程协同急诊救治”项目成功入选“5G+急诊救治”方向试点项目。

据悉，该项目作为“十四五”期间我市卫健系统重点打造的信息化建设项目之一，主要由两大部分构成：一是建设全域化急救指挥管理平台，依托各区县已建独立指挥型120急救指挥调度中心的优势，建设统一急救指挥管理平台，全面掌控120急救调度指挥信息，平战结合，提升院前急救体系应对突发医疗救援响应水平；二是健全院前医疗救治平台，依托移动5G专网，建设5G+可视化120报警+AI人工智能筛选危重病人+第一时间120调度员医学指导，做到“来电即救治”；利

用5G+物联网技术，采集现运行救护车危重病人心电图、生命体征、救治图像与医院急诊系统五大中心对接，做到“上车即入院”。

该项目将重点打造1个平台（院前医疗救治信息平台），创造性提出两个理念（来电即救治，上车即入院），整合3个系统（120呼叫中心、救护车内医疗救治系统、院内急诊五大中心系统），覆盖4个场景（呼救场景、车内场景、院内场景、事故现场场景），实现指挥管理全域化、院前院内无缝化、来电急救可视化、数据资源共享化。

下一步，市急救中心将在市卫健委和相关部门的同步协作下，进一步完善急救体系建设及管理、扎实推进5G应用，实现院前院内信息互联共享，从而促进我市急救事业高质量发展，为市民提供更高质量的急救医疗服务，增加通城市民医疗获得感和幸福感。

通讯员陈嘉 记者冯启榕

惠及前列腺指标异常人群

市一院日间病房推出前列腺穿刺活检

晚报讯 市一院日间病房推出前列腺穿刺活检，通过多学科合作，应用个性化活检方案，能精准穿刺病灶，做到早发现、早诊断、早治疗。截至目前，该院日间病房已经成功开展前列腺穿刺活检150余例。

该院影像科专门为日间病房进行前列腺活检的病友开辟“绿色通道”，当天安排磁共振检查，无须预约排队。专业化的磁共振结构式报告，微小的病灶也能被精准发现。同时，超声科也安排经验丰富的主任医师亲自定位和穿刺，并依据不同患者的病情特点，分别采取经直肠或经会阴、认知融合或磁共振融合的个性化穿刺手段。在精准的磁共振图

像和超声精确定位下，能有效避免遗漏病灶。“住院、检查、穿刺、出院”一系列流程均在一天内完成，市一院日间病房前列腺穿刺活检大大缩短了患者住院时间，节省了住院费用，有效缓解了患者“住院难”的问题。

市一院泌尿外科副主任郑兵介绍，前列腺癌作为威胁老年男性的健康杀手，发病率越来越高，已经成为泌尿系统第二高发的恶性肿瘤。目前，临幊上常用于诊断前列腺癌的方法有血清前列腺特异性抗原(PSA)检查、核磁共振(MRI)检查和前列腺穿刺活检。其中，前列腺穿刺活检的病理结果是诊断前列腺癌的“金标准”。 通讯员刘宇 记者冯启榕

市区犬类管理整治行动进行中

本周重点整治区域举报电话公布

接种、上牌进入小区，涉犬问题线索举报电话0513-69862562、110。

南通开发区重点在中兴街道开展集中整治，重点区域为富民新村周边（富民社区）、优山美地周边（东篱社区）、星通花园（民主港社区）、四海家园（星湖社区）等，涉犬问题线索举报电话0513-85026905。

苏锡通园区在张芝山镇银洋河新村、通海新村、锡通花苑、凤凰苑、星河家园开展犬类集中整治，涉犬问题线索举报电话0513-82521206、110。

8月1日起，市区两级犬类管理办公室会同属地街道社区，围绕全市犬类问题高发区域开展重点整治，同时开展文明养犬进社区活动。其间，在重点区域收容流浪犬71只，受理投诉12起，警情392起，开展文明宣传11次，张贴宣传材料9000余张，小区楼道张贴海报1000余份，设立文明养犬宣传栏112块，利用小区LED电子屏宣传91余个，办理犬牌391个。

记者张亮

[文明城市长效管理直通车]

接种、上牌进入小区，涉犬问题线索举报电话0513-69862562、110。

南通开发区重点在中兴街道开展集中整治，重点区域为富民新村周边（富民社区）、优山美地周边（东篱社区）、星通花园（民主港社区）、四海家园（星湖社区）等，涉犬问题线索举报电话0513-85026905。

崇川区在文峰街道开展犬类集中整治，重点区域为锦安花苑、文峰城市广场、城山路等，涉犬问题线索举报电话0513-83501996。

通州区本周在金新街道、兴东街道的华山苑、金桥花园、书香华府、大唐金城、名人世家、兴飞花苑、恒生东翔花苑、东盛佳苑等地进行犬类集中整治，涉犬问题线索举报电话0513-86020378、110。

海门区本周在海东社区（荣盛市场），街道、社区、公安集中进行蹲点整治，犬只免疫

南通开发区重点在中兴街道开展集中整治，重点区域为富民新村周边（富民社区）、优山美地周边（东篱社区）、星通花园（民主港社区）、四海家园（星湖社区）等，涉犬问题线索举报电话0513-85026905。

崇川区在文峰街道开展犬类集中整治，重点区域为锦安花苑、文峰城市广场、城山路等，涉犬问题线索举报电话0513-83501996。

通州区本周在金新街道、兴东街道的华山苑、金桥花园、书香华府、大唐金城、名人世家、兴飞花苑、恒生东翔花苑、东盛佳苑等地进行犬类集中整治，涉犬问题线索举报电话0513-86020378、110。

海门区本周在海东社区（荣盛市场），街道、社区、公安集中进行蹲点整治，犬只免疫

南通报业分类信息线上推送平台正式开通，南通日报微信、江海晚报微信、南通发布APP同步推出，百万粉丝平台加持，有效信息轻松获取！

南通报业通通帮邀您免费发布分类信息

应广大市民需求，招募体验官的活动继续进行。体验期内，分类信息免费发布，期满可享信息发布费独家优惠。帮帮热线:85118889



登录请扫码

咨询请扫码



顺喜搬家
单位搬迁 设备搬运 搬钢琴 长途搬运
13773650825 华联北

满意
公司成立23年 专业搬家车辆8辆
本地实体 日夜:85112772

大众搬家
居民、企业搬迁
家具空调彩电拆装
13328090150
工农路555号东楼(开发区、原港闸区有分点)

鸿运婚介
诚实守信 无婚托婚介
创办十八年，数千对成功配婚，良好的社会口碑。
不满意，不付婚介费
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上
征婚 85292569 QQ:1252832854
热线 13962983156 15851252008

新教材配送忙



新学期开学在即，新华书店南通分公司教材发行部分发仓库内呈现出一片繁忙景象。记者昨天在现场看到，工人们正忙着将教材打包、消毒、装车，全市100多所学校的教材都将陆续从这里发出。根据疫情防控要求，每份教材在印刷厂出厂时，省、市两级新华书店入库后和发货前，每一关还要严格执行消杀流程。

记者黄哲

南通大学开学安排又有新调整

新生到校报到时间调整为10月2日至4日

晚报讯 23日下午，通大召开新学期教学工作例会，要求立足疫情防控常态化，有序开展好学期初各教学环节，确保开学和疫情防控两不误；关注师生需求，做好线上教学和线下教学平顺衔接，特殊情况应采取“一课一策”“一生一策”，切实做好各项教学保障工作。

结合当前疫情防控形势和学校实际，为有效保障全校师生员工的身心健康和生命安全及教学计划的正常执行，通大2021年秋季学期开学安排又有新调整。教职工报到、上班时间仍为8月29日。普通本科生老生到校报到时间调整为9月20日~22日；新生9月6日~12日线上报到注册，到校报到时间调整为10月2日~4日。2018级临床医学专

业学生9月16日到校（准备赴各附属、教学医院）。研究生老生到校报到时间调整为9月20日~22日；新生到校报到时间调整为10月3日，其中临床医学、口腔医学专业学位研究生新生到校报到时间调整为9月16日。继续教育学院自考考生到校报到时间调整为9月22日，新生到校报到时间调整为10月3日。国际教育学院学生开学、到校报到事宜由所在学院部署（返校时间不早于普通本科生）。未经学校批准，学生一律不得提前到校。

学生到校报到前，按照教学计划开展线上学习。老生（本科生、研究生）从8月30日开始线上学习，新生（本科生、研究生）从9月13日开始线上学习。 通讯员袁桅 记者冯启榕